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Część z wymienionych zadań omawialiśmy na dzisiejszych ćwiczeniach.

Zadanie 1. Niech U będzie zbiorem ciągów skończonych o wyrazach {a, b, c}
(słów nad alfabetem {a, b, c}). Niech A będzie zbiorem ciągów z X , których
pierwszymwyrazem jest a. NiechB będzie zbiorem ciągów zX , w którychwy-
stępuje parzyście wiele liter b i niech C będzie zbiorem ciągów z X , w których
nie występuje litera c. Dla podanych poniżej zbiorów podaj przykłady elemen-
tów X , które należą do wymienionych zbiorów, i które do nich nie należą.

1. A ∪B.

2. A ∩B.

3. A \ (B \ C).

4. (A \B) \ C.

5. A ∪ (B \ (A ∩ C)).

Zadanie 2. Udowodnij, że dla dowolnych zbiorów A,B,C zachodzą następu-
jące równości:

1. A ∩ (B ∪ C) = (A ∩B) ∪ (A ∩ C).

2. A ∪ (B ∩ C) = (A ∪B) ∩ (A ∪ C).

3. A \ (B \ C) = (A \B) ∪ (A ∩ C).

4. (A \B) \ C = A \ (B ∪ C).

5. A \ (B ∩ C) = (A \B) ∪ (A \ C).

6. A \ (B ∪ C) = (A \B) ∩ (A \ C).

7. A4(B4C) = (A4B)4C.

Operację4 (różnicę symetryczną) definiujemy w nastepujący sposób:

A4B = (A \B) ∪ (B \A).
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